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GENERALI zavarovalnica d.d. v tem dokumentu objavlja opis investicijskega sklada, kratek povzetek naložbene politike, višino in način obračuna vseh 
posrednih in neposrednih stroškov, ki zmanjšujejo vrednot enote premoženja investicijskega sklada.

DWS Invest ESG Global Emerging Markets Equities
ISIN: LU1984220373
Upravljavec sklada: DWS Investments S.A.                                                                    Razred investicijskega sklada: LC

Povzetek naložbene politike
Naložbeni cilj sklada je doseganje vzdržne kapitalske rasti, ki bo dosežena z aktivnim upravljanjem. Najmanj 70 % sredstev bo naloženih v delnice 
podjetij, ki imajo sedež v državah v razvoju ali imajo svoje glavne poslovne dejavnosti na trgih v razvoju ali kot holding pretežno naložbe v podjetjih s 
sedežem na trgih v razvoju. Prihodki iz dividend se ponovno investirajo. Pri izbiri naložb se poleg finančne uspešnosti upošteva tudi ekološka in socialna 
uspešnost podjetja ter njegovo korporativno upravljanje (tako imenovana merila ESG; okoljski, družbeni in upravljavski kriteriji).

Višina stroškov in način obračuna
Neposredni in posredni stroški, ki zmanjšujejo vrednost enote premoženja sklada ter njihova višina in način obračuna:

• upravljavska provizija znaša do 1,50 % od vrednosti sklada letno,
• višino vseh posrednih in neposrednih stroškov, ki zmanjšujejo vrednost enote premoženja sklada izraža količnik TER, ki ga objavlja upravljavec 

sklada.

TER za investicijski sklad je na dan 31. 12. 2021 znašal 1,78 %*

Stroški, ki jih je dogovorila Generali zavarovalnica d.d. pri nakupih in 
prodajah enot sklada:

Vstopni stroški: 0 %

Izstopni stroški: 0 %

*TER (Total Expension Ratio) je splošno uporabljena oznaka za izračun celotnih stroškov sklada in se praviloma izračuna kot količnik stroškov poslovanja sklada v preteklem 
obdobju in povprečne čiste vrednosti sredstev sklada v istem obdobju, izražen je v %. Informacija o aktualni/pretekli vrednosti TER se nahaja na domači strani upravljavca 
pri podrobnih podatkih o skladu. Upravljavec lahko uporablja tudi druge izraze, ki so vsebinsko po pomenu enaki.

Podrobnejši opis investicijskega sklada
Podrobnejši opis investicijskega sklada se nahaja v Prospektu sklada oziroma povzetku, ki je objavljen na spletni strani www.generali.si/informacije 
za-vlagatelje.

Profil tveganja

Sintetični kazalnik tveganja in donosa:

Uporabne informacije
Vir podatkov: Bloomberg (www.bloomberg.com) in spletna stran upravljavca www.dws.lu.

Generali zavarovalnica d.d. pri razkritju zgornjih podatkov izhaja iz uradnih podatkov, ki so objavljeni na zgoraj navedenih spletnih naslovih. Generali 
zavarovalnica d.d. ne prevzema odgovornosti za vsebino in pravilnost objavljenih podatkov in pravilnost povzetih tekstov. Navedeni teksti in podatki so 
povzeti iz izvirnih dokumentov, tako da v primeru neskladij veljajo izvirne različice.
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